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31. 在下列算法中，輸入什麼B值會產生運行錯誤？

輸入B
A+- 2 
C +- 2 
D +- (B x B - 4 x A x C)的平方根

輸出D

A. -4

B. 2
C. 4
D. 5

:n. 下列兩個僞代碼程式段是用作搜尋。

SI 
J +- 1 
當J <= 10000 

Flag -。

J - 1 

S2 

如果 st = N[司 當J <= 10000和Flag = 0 
Found - J 如果 st = N[司

」- J + 1 Found.,_」
Flag - 1 

」- J + 1 

比較這兩個程式段的執行時間時 ，以下哪一句子是正確的？

A. S1 一 般是較快的。
B. S2 一 般是較快的。
C. 它們差不多是一樣的。
D. 未能判斷 。

33. 在算法設計上使用陣列的主要優點是什麼？

A. 在設計上可使用模組方法。
B 在迭代設計上是很有用的 。
C. 陣列大小有彈性。
D. 使用較少記憶體。

34. 下列哪 一 句子關於開放源碼軟件是正確的？

A. 開放源碼軟件是經開放源碼程式編寫語言編寫 。
B. 開放源碼軟件是在開放源碼操作系統內執行。
C. 其源碼可自由地複製 、 更改和發放。
D. 私人公司不能利用開放源碼軟件來賺取利潤。

2013-DSE-ICT lA-9 12 

Provided by dse.life



Provided by dse.life



Provided by dse.life



Provided by dse.life



Provided by dse.life



Provided by dse.life



Provided by dse.life



Provided by dse.life



Provided by dse.life



Provided by dse.life



Provided by dse.life



Provided by dse.life



Provided by dse.life



Provided by dse.life



Provided by dse.life




